



Grundejerforeningen af 11. februar 1931 / Brønshøj
www.GF31.dk

Referat fra GF31 bestyrelsesmøde d. 18.5.21

Til stede: Morten Okholm, Jonas Larsen, Henrik Buch, Tom Omak, Morten Striboldt

1. Valg af referent. Henrik
2. Godkendelse af referat. - Referat fra seneste bestyrelsesmøde i marts godkendes enstemmigt
3. Status HOFOR. - vores konsulentfirma Hartvig har tilsendt et statusreferat d. 14.4 fra HOFOR vedr. vejgennemgang i december. Vi afventer HOFOR's plan for, hvad der skal udbedres og Hartvigs kommentarer til planen.
4. Status VIKTECH. - VIKTECH er i gang med at udbedre skader i forb. med nedgravning af Fibernet. Processen er dog ikke afsluttet, da den løbende skal evalueres - med nogle års mellemrum. Hvis der er medlemmer af GF31, der ikke har fået udbedret skader, eller fortsat har skader, skal de henvende sig til VIKTECH.
5. Generalforsamling. - Generalforsamling vil pga. corona blive udskudt til august måned. Der vil blive indkaldt til generalforsamlingen senest 2 uger før.
6. Indkomne henvendelser fra medlemmer. - Bestyrelsen har behandlet de indkomne henvendelser.
7. Regnskab. - Der er mellem Øens og et medlem af GF31 ikke enighed om, hvordan regnskabet for 2019 skal fortolkes, hvorfor bestyrelsen anbefaler et møde mellem de 2 parter. - Bl.a. i håb om, hvordan regnskabet kan præsenteres til generalforsamlingen på rette vis. Men også så der enighed om, hvordan kommende regnskaber præsenteres.
8. Evt. - Ingen emner under dette punkt.

Henrik Buch, Risbyholmvej 10,